
ΓΙΑ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΟΧΙ Ο ΦΟΒΟΣ

..«Μόλις φύγει τούτο τ’ άδικο θα ρθω να σας βρω
Μπορεί να μην τα καταφέρω στις σκάλες

Θα ρθω όμως οπωσδήποτε
Μπορεί να μου λείπει η φωνή ή το φως από τα μάτια μου

Σε μας δε χρειάζονται πολλά.
Σύντροφοι»..

Κ.Γ.

Τα  ξημερώματα  της  16  Φλεβάρη  δυνάμεις  καταστολής  συνοδεία  εισαγγελέα  εισβάλλουν  στον  αυτοδιαχειριζόμενο  
πολιτικό χώρο της κατάληψης ΠΙΚΠΑ στο Ηράκλειο. Μόλις έγινε γνωστή η είδηση της εισβολής συλλαμβάνονται 3 άτομα που 
έφτασαν εκεί.  Σαν απάντηση στην εκκένωση της κατάληψης 70 περίπου αλληλέγγυοι  έκαναν κατάληψη του ΔΥ.ΠΕ Κρήτης  
(παράρτημα του Υπ. Υγείας) με αίτημα να αφεθούν ελεύθεροι οι συλληφθέντες. Τελικά αφέθηκαν ελεύθεροι αλλά σε έναν απ΄ 
αυτούς απαγγέλθηκαν κατηγορίες. Το ίδιο βράδυ γίνεται μικροφωνική αντιπληροφόρησης και αλληλεγγύης στη κεντρική πλατεία 
του Ηρακλείου και πορεία ενάντια στη καταστολή. Γίνεται προσπάθεια να προσεγγιστεί το κτίριο της κατάληψης ΠΙΚΠΑ και  
ακολουθούν συγκρούσεις με τους μπάτσους που κυνηγάνε τον κόσμο και συλλαμβάνουν στο σωρό 4 άτομα τα οποία χτυπήθηκαν  
κατά τη σύλληψή τους. Αυτά τα άτομα καλούνται να πληρώσουν 46.000 !!! ευρώ για να μην προφυλακιστούν. Ανάλογα ποσά 
είχαν οριστεί για τους συλληφθέντες του Ρεσάλτο στην Αθήνα και για τους συλληφθέντες του Ηρακλείου στην πορεία για την 17  
Νοέμβρη  το  2009.  Τα  υπέρογκα  ποσά  που  επιβάλλει  η  κυριαρχία  ως  εγγυήσεις  στις  ποινές  συλληφθέντων,  αποτελούν  μια 
προσπάθεια τρομοκράτησης και εξουθένωσης(εξόντωσης) αυτών που στέκονται από την πλευρά της αντίστασης απέναντι στο 
υπάρχον.

Ο αναρχικός-αντιεξουσιαστικός  χώρος,  δίνοντας  το  παρόν με  κάθε  μορφή σε κάθε  αγώνα ενάντια  στο  κράτος,  την  
εξουσία και την ανελευθερία της σημερινής κοινωνίας, βρίσκεται στο στόχαστρο της εξουσίας. Σε αυτή την συντονισμένη επίθεση 
του  κράτους  τα  ΜΜΕξαπάτησης  αναλαμβάνουν  το  γνωστό  ρόλο  τους  και  μεθοδευμένα  ρίχνουν  λάσπη  με  σκοπό  να  τον 
στοχοποιήσουν. Με αυτόν τον τρόπο τα ακηδεμόνευτα αγωνιζόμενα άτομα χαρακτηρίζονται κουκουλοφόροι και τρομοκράτες ενώ 
παράλληλα οι συντροφικές τους σχέσεις περνάνε μέσα από τα τηλεδικαστήρια των 8. Η κυριαρχία προσπαθεί να παρουσιάσει τον  
α/α χώρο στα μάτια των καταπιεσμένων ως κάτι εχθρικό για την κοινωνία ώστε να τον απομονώσει και να δημιουργηθούν οι  
κατάλληλες συνθήκες για την εξόντωση του .

Ταυτόχρονα,  ενώ  η  κοινωνία  αντιστέκεται  και  προσπαθεί  να  ανατρέψει,  το  κράτος  νομοθετεί  και  καταστέλλει.  Η  
κυριαρχία φοβούμενη ένα νέο κοινωνικό ξέσπασμα προσπαθεί να επιβιώσει μέσα από την όξυνση της κρατικής καταστολής. Η 
μπατσοκρατία  ,το  άγριο  ξύλο  και  η  σωρεία  χημικών  στις  πορείες  δημιουργούν  ένα  κλοιό  τρομοκρατίας.  Οι  αγώνες 
ποινικοποιούνται  και  οι  απεργίες κηρύσσονται παράνομες.  Ολόκληρες  περιοχές αντιμετωπίζουν στρατιωτικού τύπου εισβολές 
(Κερατέα), κοινωνικοί χώροι και καταλήψεις εκκενώνονται και στοχοποιούνται, ενώ ταυτόχρονα δεκάδες αγωνιστές σέρνονται  
στις φυλακές - κάτεργα του κράτους με σκοπό να δοθεί ένα ξεκάθαρο μήνυμα σε όλες τις εστίες αντίστασης . Μέσα σε αυτό το  
κλίμα  του  ολοκληρωτισμού,  ο  πόλεμος  της  εξουσίας  συνεχίζεται  και  στο  ιδεολογικό  πεδίο  ,μέσω  των  μμεξαπάτησης, 
απονομοιοποιώντας, θάβοντας και σπιλώνοντας τις διάφορες μορφές αγώνα ενάντια στο υπάρχον. Παράλληλα οι φασίστες, με την  
άριστη  κάλυψη  που  τους  παρέχουν  οι  μπάτσοι  και  τα  μμε,  τραμπουκίζουν,  τρομοκρατούν,  ρουφιανεύουν  και  επιχειρούν 
δολοφονικές επιθέσεις σε κομμάτια της κοινωνίας, σε χώρους και σε αγωνιστές που έχουν πάρει ξεκάθαρη θέση στον κοινωνικό-
ταξικό ανταγωνισμό.

Η κυριαρχία, φοβούμενη τις διαφαινόμενες κοινωνικές εκρήξεις, σπεύδει να θωρακιστεί, αναβαθμίζοντας και το νομικό  
της οπλοστάσιο. Έτσι, ψηφίζει μέσα σε μία νύκτα στο θερινό τμήμα της βουλής τη δεύτερη τροποποίηση του τρομονόμου. Μέσα  
από τις διατάξεις του μπαίνουν στο στόχαστρο όλα εκείνα τα κομμάτια της κοινωνίας που αγωνίζονται και αντιστέκονται ενάντια  
στην επιβολή του νέου ολοκληρωτισμού. Οι μαχητικές διαδηλώσεις, η αλληλεγγύη και η αλληλοβοήθεια κατά τη διάρκεια μιας  
πορείας βαφτίζονται τρομοκρατικές ενέργειες και διώκονται ως τέτοιες. Επιπλέον, δίνεται η δυνατότητα για ανώνυμες καταθέσεις  
στα δικαστήρια ανοίγοντας έτσι ακόμη περισσότερο το δρόμο για τα στημένα κατηγορητήρια. Ο κλοιός στενεύει ενώ παράλληλα η 
ομπρέλα της καταστολής ανοίγει όλο και πιο πολύ για να μπορέσει να καλύψει όλες τις περιπτώσεις που η εξουσία θεωρεί απειλή  
για τα σχέδιά της. Κάθε μορφή αντίστασης πλέον διώκεται ως έγκλημα και τρομοκρατία σύμφωνα με το νόμο.

Τα όρια στενεύουν και είναι αναγκαίο να κατανοηθεί το νόημα όλων αυτών που συμβαίνουν. Όλα τα παραπάνω είναι  
όπλα της εξουσίας, που στόχο έχει να ισοπεδώσει την κοινωνία και να αποδυναμώσει τις αξίες της αξιοπρέπειας, της αλληλεγγύης  
και της ελευθερίας. Εμείς σε αυτό απαντάμε μέσα από συλλογικούς αγώνες ενάντια στο κράτος, στα αφεντικά, στους φασίστες και  
κάθε άλλη εξουσιαστική λογική. 

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ
Μάρτης 2011,

κόντρα        μπάντα


